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3 Kurze und lange Selbstlaute
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12. Langes oder kurzes ,,i“

Male alle Wérter mit ,ie“ mit derselben Farbe an.

Trage dann die Wérter in die richtige Spalte ein.

Schreibe die Nomen (Namenwdrter) mit dem bestimmten
Artikel (Begleiter) auf. Achte auf Grof3- und Kleinschreibung.
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2. Liickentext

Ein kleiner Zauberer hat Worter verschwinden lassen.
Schreibe das passende Wort in die Licke.

Achte auf Grof3- und Kleinschreibung!

a) Auf der Wiese wachsen bunte

b) Im Zoo haben wir gesehen.

c) Die fressen gern Salat.

Alle Rechte vorbehalten.

d) Herr Kroko putzt seine

© 2016 Cornelsen Verlag GmbH, Berlin.
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e) Du dienstags Fufball mit Thomas. E’
=
3
f) Jessica muss ihr aufrumen. -
g) In Omas Garten wdchst Gemduse.
h) An Weihnachten wir Platzchen.
i) In Afrika leben viele Tiere.
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Kombinieren

Sachaufgaben

Schreibe die Namen der Kinder auf das richtige Namensschild
und male die T-Shirts in der richtigen Farbe an.
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Versuche zuerst,
| die richtigen Namensschilder \
Y\ zufinden. Lies mehrmals, bis /
. du etwas sicher weift.

¥ Vorn links siehst du Christian im blauen T-Shirt.
& Ein Mddchen hat ein griines T-Shirt.

9 Die T-Shirts aller Jungen haben die gleiche Farbe.
¥ Tim sitzt am selben Tisch wie Stefan.

¥ Annas T-Shirt ist gelb.

¥ Neben Christian sitzt Helene.

& Nur in der Mitte sitzen M&dchen. Die Anfangsbuchstaben der
¥ Tim sitzt hinter Christian. Namen bildet das Kontrollwort:
¥ Neben Helene sitzt Eljas. I I

Male die Blumen und die Topfe in der richtigen Farbe an.

% Alle Blatter sind griin.
% Der braune und der griine Topf stehen nicht am Rand.
@ Der rote Topf steht ganz rechts.

% Im blauen Topf steht eine blaue Blume.
% Die gelbe Blume steht neben der blauen.
¥ Die rote Blume steht im braunen Topf.

% Eine Blume ist weif.

Kontrolle: Der rechte Topf mit Blume hat
die Farben der Flagge Bulgariens. Tipp: Vergleiche im Internet.
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Anne hat 2 Tore gebaut. Welche Bausteine ihres
Baukastens hat sie dafiir nicht gebraucht?

Male diese Bausteine farbig aus!

An welchen Bausteinen erkennst du zueinander
parallele Strecken? Zeichne einige zueinander
parallele Strecken mit einem Farbstift nach!

Gib immer 2 Bausteine an, die man zu einem Quader zusammensetzen kann!
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Zdhle die Ecken jedes Bauteils! « :
An welchen Bauteilen sind Strecken, die zueinander parallel smd?
An welchen Bauteilen sind Strecken, die zueinander senkrecht sind?
Sprich uber Fldchen, die du an den Bauteilen siehst!

Rdumliche Figuren
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Rechne alle Zwischenschritte im Kopf!
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Rechne! Was stellst du fest?
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Aufgaben mit zwei Rechenarten
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